

地震之后的学习营—教务长阮一心老师

感谢主的保守和众同工的努力，良院 35 周年院庆学习营在 7 月 31 日圆满结束了。53 位同学带着无比的感恩和兴奋、更新的心志，踏上归家的旅途。我送了去年在退修营的总结给大家：“刹那的相遇，永恒的印记，感恩踏归程，效主侍人群。”当大家回到家乡，重新投入忙碌的事奉和工作中，8 月 8 日晚上九寨沟突然发生 7 级地震。这一震重新提醒我们生命的短暂，要调整生命的优先次序，趁着还有生命气息，要多作主工。

8 月 8 日晚上 8 点你在做什么？

当时我正在参加港九培灵研经大会，每年 8 月 1 - 10 日在香港九龙城浸信会都会举行培灵研经大会。有几位营友留港几天，我都鼓励他们去听道，周院长连续 10 天早上都为研经会做翻译。我工作忙，只有 8 月 8 日晚上有空去听传道书的讲道。当晚讲传道书第 6 章，讲员分享不论贫富、智慧与否都不能免去死亡，勉励我们要抓紧机会传福音。当时我还在微信与参加学习营的同学分享听道笔记，没想到 9 点多回到家就知道九寨沟发生了 7 级地震。

这次学习营有 3 位来自四川、7 位甘肃、6 位陕西的同学，他们都第一时间在群里报告经历地震。陕西同学家里的灯晃得厉害，四川胡弟兄虽然离震央很远，也经历地震。大家马上在群里发消息和视频，切切为灾区祷告求平安。相信当晚四川的居民都不敢熟睡，预备随时逃生。四川胡弟兄第二天清早留言：早上起来立志活好每一天，先完成未完成的功课，提笔写营会的感想吧！

没想到地震过后，胡弟兄想起要做的，竟然是我对同学的提醒，要写营会的感想，让更多同学分享他们经历院庆的喜悦和感动。当然写营会分享不是最重要的，但地震真的震醒我们，要重新调整生命的优先次序。

刹那的相遇，永恒的印记

第 18 次学习营是人数最多、天气最热的营会，由于暑期旺季，营地都被其他学生租满了，我们 53 位同学和 3 位老师只能住在郊区的营地。其中有同学和老师是住在两间 18 人的大房间，睡日式的床垫，很多同学都是第一次住这种宿舍。虽然营地的设备有种种不足，但同学都没有抱怨，在 36 度高温下大伙挤在一起生活，相处融洽，享受彼此的友谊团契。住 18 人房间的是有福的，因为以后我们也不会再租这个营地了。这次“刹那的相遇”已在大家的生命里留下永恒的印记，我们都非常回味这几天难忘的相交。

我在 8 月 10 日的同工早会分享了同学为学习营做的电子相册，充满了欢笑和回忆。更难得是我们的前辈同工叶明道老师和叶太也参加了我们的院庆晚宴，叶太看了《院庆特刊》，更为我们做了一个电子相册作纪念。叶明道老师从农村圣经学院的时候就参与讲课，一直事奉到 65 岁才退休。2013 年叶老师患上帕金森病，身体开始转差，得到叶太全时间的悉心照料，仍能保持身体活动能力。很多同学都很高兴可以看到“叶老爷”，没想到叶太还会做电子相册，所以同学看完都很有创意地祝福和问候他们。

效法忠心仆人，活出生命色彩

河南刘姊妹写诗回应相册：

相册—生命色彩

“看着相册，
暖流涌来。
师生情谊，

怎能忘记！
效法老师，
忠心服侍。
开拓动员，
敬虔传道。
爱主爱人，
荣神益人！

叶太太辛苦了！耶稣爱你，我也爱你！你和叶老爷的劳苦在主里不是徒然的。愿神赐福叶老爷和叶太太有好的身体，**赐福叶老爷的栢金逊病得医，身心灵都健壮活泼，使二老在世的日子如何，力量也如何！”**

叶太回复所有关心他们的同学：“亲爱的主内弟兄姊妹及良院院长、各位师生：
感谢神是他让我们在另一事奉上有份。我已经把你们的每条信息的每句话读给叶老师听，见他点头明白、眼泛泪光，我也感激在心。他让我复谢各位。**感谢小阮老师在院庆 35 周年之际邀我们出席晚宴，使我们见到同工和远方的亲人。亲耳听到你们唱诗，亲眼见到你们领取毕业证书的喜悦。这比吃什么药治病都有效。**

近日，小阮老师又给我们这个见证神恩典的网络平台，互相鼓励和支持，为我们代祷，你们的诗、你们的话语像云彩，你们像天使、使我们伤病得安慰。真要高歌哈利路亚。

祝福良院在神的恩典中，在弟兄姊妹的传承事奉中，继续迈向下一个 35 周年，满有神的恩典！
祝福良院师生健康喜乐！家庭幸福！
将一切荣跃和颂赞归于天上的父神。阿们！”
叶明道伉俪 敬上

虽然同学没有经历地震的伤害，但地震后的同学更彼此相爱，**愿我们在良院结下的情谊，成为我们事奉的力量，珍惜神赐给我们的生命，活出生命的色彩。**

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。